

### 現在不能這樣,我惟有祈禱張衛 製18米巨雞遊維港被拒

研究二月會否做巡迴。現場安仔 與小妹妹玩得高興,問到他可喜

歡小朋友,安仔坦白説:「他們

不哭的時候算是可愛,但我認為

生小朋友責任重大,不同從前我

爸媽的年代,他們生了才計劃,

# 目如感遺憾

示,過去一星期都忙於慶祝生

幣酬勞,接了一個內地浴室用具

品牌廣告,這是她最開心收到的

生日禮物,另外,她又收到爸爸 ■安仔表示還未決定何時擺酒,但

已有共識

香港文匯報訊(記者 子废土,大何知时 片《金雞SSS》中的一眾「小雞」王菀之(Ivana)、衛 詩雅、吳若希、蔚雨芯及林宜芝(Monna),連同導演 鄒凱光到大角咀碼頭進行「馬年一雞獨大」啟動禮,電 影公司特別花上50萬製作了一隻高18米的Rubber雞構 思放於維港做宣傳,相比之前的Rubber Duck更巨型。 但君如昨日在宣傳活動上表示,雖然花了50萬製成這隻 Rubber雞,卻遺憾地剛接獲海事處友善地警告,擔心這 隻巨型 Rubber 雞一旦在海上爆破或跌落海便會構成危 險,君如指考慮到電影公司揹不起這個風險,加上昨日 現場有海事處人員監察着,遂於記者會後便已將Rubber 雞放氣帶走,連巡遊一圈都被迫取消,Rubber雞能否再 於香港其它地點出現亦要再作出安排。

君如坦言構思中是想將Rubber雞於維港巡遊五天,更 曾答應帶女兒及親戚往欣賞及合照,現都成了泡影,她 苦笑亦想過「偷雞」將Rubber雞放在躉船上當成貨物於 維港巡遊,可惜一樣是行不通。但君如仍不放棄,表示

遊,到時被人拉了再作打算,但最後也想到沒理由為宣 傳要去坐牢。」記者笑她現只好將Rubber雞放回家中珍 藏?她笑指票房大收她定會買間古堡來將它安置好。

## 讚王菀之戲中演得很放

君如讚賞王菀之今次在戲中演得很放,更大爆她有露 胸和雙腿張開的大膽演出外,更有場戲要給湯駿業摸 胸,Ivana帶笑指自己的戲服比起在家中所穿的睡衣還少 布,也真的是好大膽,至於被摸胸的感覺,她帶笑說: 「好舒暢,整個過程好順利!」她笑言父母最初也贊成 她拍君如的電影,可是現拍了後都不敢告訴父母,也一 定不敢與父母進戲院。

衛詩雅露背裝與Monna低胸裝亮相,二人抵冷外更坐 船坐到頭暈暈,衛詩雅於戲中跟滿身體臭的余文樂最多 對手戲,反之卻沒性感純粹搞笑演出。Monna則自覺戲 服不算太性感,也不用特別去托胸營造效果。





入廚表現得好緊張,心穎帶笑指還要一早上網搜尋煎 糕的秘訣,樂瞳也笑指最怕煎糕會燒焦,所以都靠母 親進廚房,她就在等食,反之陳凱琳對下廚倒有點研 究,知道煎年糕加點蛋漿會沒那麼容易燒焦

今年新年,各人均要開工返無綫團拜,心穎表示不 介意開工,因可以拉利是,不過她今年新年也要抽 一、兩天陪家人回家探望婆婆。樂瞳則向來傳統,會 依照習俗準備紅、紫色新內衣在大年初一穿上希望能 大紅大紫,初二會轉着黃色取其「旺財」的好意頭。 陳凱琳今日將提早跟家人吃火鍋團年,因弟弟剛從加 拿大回港度假

#### 今日電視節目表 2014年1月10日 (星期五)

